Итоговые тесты по математике за курс основной школы.
Цель данной работы – помочь учащимся 9 классам при подготовке к итоговой аттестации или к ЕГЭ.
Актуальность тестирования состоит в том , что ученикам чаще всего предлагает именно такие формы проверочных заданий на уровне  района , города , области .
Основные достоинства тестирования:
1. проверяется качество как практического так и теоретического материала;
2. учитываются индивидуальные особенности учащихся;
3. быстро проверяются знания каждого ученика;
4. экономится время при контроле.
Выполнение тестовых заданий является своего рода итогом работы ученика.
Важным обстоятельством при тестировании является время , отводимое на выполнение теста. Оно составляет 30 минут при областном тестировании . Заданий в тесте от 14 до 16. Если времени отводится больше , то и заданий больше.
В моих тестах 18 заданий, они рассчитаны на урок , длящийся 40 минут. 
К каждому тесту есть ключ.
И все же тестовую форму контроля знаний лучше использовать в сочетании с традиционными контрольными и самостоятельными работами.   





Тест 1
В-2.
1.Какая из указанных ниже пар чисел является решением системы уравнения  

a) (-3;2)   б) (1;4)   в) (4;1)   г) (8;-3)
2.Упрастите:     
 а) 360   б)450   в)270   г)395
3.Сократите дробь:      
а)     б)   в)   г)
4.Упростите:   
  а)   б)   в)  г)
5.Найдите значения выражения    - xy при x=   y=
а) –    б)    в) –   г) – 
6.Найдите неизвестный член пропорции    
а) 2    б)     в)2    г) 2
7.В каких границах заключено число a, если а=7.8 +- 0.1
а) 7.8≤а≤7.9   б) 7.7≤а≤7.9   в) 7.7≤а≤7.8 
8.Выполните действия :     
а)   б)   в) 0.2*  г)20
9.Из формулы  S= выразите R.
а)     б) R=    в) R=    г) R=
10.Решите уравнение:  (2х-3)(х+1)
а) 1; -1.5   б)    в) 1; -    г) -1; 1.5
11.Решите систему неравенств:      
а) (-1 б) (- в) (3;+   г) (1
12.Решите неравенство :  
а) (-)   б) (   в) (1;+
13.Укажите область определения функции   y=6-
а) (-
14.Чему равно произведение корней уравнения   
а) 
15.При каких значениях параметра квадратные уравнения 
а) нет таких значений :  б)
16.Какой из предложенных многочленов является квадратным трехчленом?
а)  
17. График какой из функции изображен на рисунке?   
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г)y=(
18.Найдите 35% от числа 420.
а) 154 ;  б) 250;   в) 310;   г) 147.



Тест 1
В-1.
1.Какая из указанных ниже пар чисел является решением системы уравнений:   
а) (0;2)   б) (2;3)   в) (6;0)   г) (-1;-6)
2.Упростите      
а) 450;   б) 540;   в) 360;   г) 270.
3.Сократите дробь     
а) 
4.Упростите:   
а)
5.Найдите значение выражения :   
а) 
6.Найдите неизвестный член пропорции :   
а) 3
7.В каких границах заключено число а, если а=2.5+-0.1
а) 2.6≤а≤2.7;       б) 2.4≤а≤2.6;       в) 2.5≤а≤2.6
8.Выполните действие, и результат запишите в виде десятичной дроби: 
а) 
9.Выразите из формулы:    F=1.8*C+32 переменную С
а) C=
10.Решите уравнение : (3х-5)(х+4)=0
а) -4;
11.Решите систему неравенств :  
а) (
12.Решите неравенство :   
а)(-2;8)    б)(
13.Укажите область определения функции     
а) (
14.Чему равна сумма корней уравнения   
а)
15.При каких значениях параметра 
а)нет таких значений;  б)
16.Какой из предложенных многочленов является квадратным трехчленом?
а)
[image: C:\Documents and Settings\Лена\Local Settings\Temporary Internet Files\Content.Word\img004.jpg]17.График какой из функции изображен на рисунке?
а)
б) у =(х+1)2	
в)у =- (
г) у = -
  

18.Найдите 65% от 520
а) 270 ;    б) 125 ;    в) 338;     г)154.

Тест 2
В-1.
1.Найдите значение выражения :   ( 
а)—
2.Вычислите:   
а)3;     б) 0;    в) 1.
3.Упростите:   
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4.По рисунку определите, при каких Х выполняется неравенство y
а)(
5.Вычислите значение выражения:           при х=-3
а)81;     б)9;      в)8
6.Какая пара чисел является решением системы     
а)(2;1)       б)(1;-2)      в)(-2;1)
7.Найдите область определения функции  y=
а)[-4;4]       б)(-
8.Выразите B из формулы 
а)
[image: C:\Documents and Settings\Лена\Local Settings\Temporary Internet Files\Content.Word\img005.jpg]9.График какой функции построен ? 
а)у=-х+2       б)у=х+2;       в)у=2
10.Решите уравнение      
а)-2 и -3;    б)2 и 3;    в)2 и -3.
11.Какие из чисел 0;-1;4;20 являются решением неравенства   х-2(х-3)?
а)20;    б)-1 и 0;   в)4 и 20.
12.Упрастите выражение :  (1-2х)*(х+3)-3(
а)-
13.Упрастите выражение :
а) в;    б)-в;     в)1.
14.Найдите число 37% , которого равны 518?
а)576,65;     б)1400;     в)14.
15.Даны выражения : 
1);    2)
Какие из этих выражений не имеют смысла при х=7?
а)1 и 3;   б)только 1;    в)1,2 и3;    г)только 3.
16.В какой четверти расположена вершина параболы у =
а)1;   б)2;   в)3;   г)4.
17.Решите систему неравенств     
а)Х
18.Представте в стандартном виде 9.1*10-2*1,3*10-1
а)1,183*10-2;     б)11,83*10-2;     в)118,3*10-2.


Тест 2
В-2.
1.Найдите значение выражения     12*
а)1,15;     б)2,5;      в)-2,3.
2.Вычислите : 
а)7;   б)0;    в)
3.Упростите:      ( 
[image: C:\Documents and Settings\Лена\Local Settings\Temporary Internet Files\Content.Word\img006.jpg]а)7а;    б)
4.По рисунку определите, при каких Х выполняется неравенство у
а)(
5.Вычислите значения выражения : 
      при х=-2
а) 4 ;    б)  ;   в)6.
6.Какая пара чисел является решением системы : 
а)(3;1)  ;   б) (1;3) ;   в) (0;-5).
7.Найдите область определения функции     
а)
8.Выразите  с из формулы    
а)
9.График какой функции построен  
[image: C:\Documents and Settings\Лена\Local Settings\Temporary Internet Files\Content.Word\img006.jpg]а)у=х+2;    б)у=-2х;    в)у=2х2
10.Решите уравнение    х2-8х+15=0
а)-4 и 2;   б)-3 и 5;    в)3 и 5;
11.Какие из чисел 0;-2;5;14 являются решением неравенств : 2х<4-3(x+3)
а)-2 и5;   б)0 и 14;   в)-2.
12.Упростите выражение :  (а-в)2+(3а-в)(в+3а)
а)10а2-ав+2в2;    б)10а2-2ав;    в)10а2.
13.Упростите выражение : 
а) в ;   б)
14.Найдите число 24% которого равны 108 
а)342;   б)450;    в)302.
15.Даны выражения:    1)
Какие из этих выражений не имеют смысла при х=3?
а) только 2;   б)только 3;   в)1 ;2 ; 3;   г)2 и 3.
16.В какой четверти расположена вершина параболы  у=-5х2-х-8 ?
а)  1 ;   б)  2 ;   в)  3 ;   г)  4 .
17.Решите систему неравенств :   
а)
18.Представте в стандартном виде  : 2,3*103*8,6*102
а)1,978*106  ;    б)19,78*106  ;   в)197,8*106 .
  

   
Тест 3
В-1.
1.Найдите значение выражения :
а)
2.Укажите  допустимые значения переменных для выражения    
а)Х
3.Найдите точку пересечения графиков функций  у=5х-3 и у=7х-19
а)(37;8);   б)(-8;-37);   в)(8;37).
4.Выполните действия со степенями  
а)а4 ;   б)а5 ;   в)а7 ;   г)а3 .
5.Решите уравнение   
а)-11 ;   б)11 ;   в) 14 ;   г) 7.
6.Упростите выражение  (3а-2в)2-3а(4а-4в)
а)4в2-3а2  ;   б) 3а2-4в2 ;   в)9а2-24ав ;   г)4в2+21а2.
7.Решите уравнение   25у4-у2=0
а)0;
8.Сократите дробь   
а)-2х+3у ;   б) 2х+3у ;  в)-2х-3у ;   г)
9.Расположите в порядке возрастания числа 
а);   б)3 ; ;
10.Из формулы площади круга   
А)
11.Решите неравенство  :  х2-6х-16<0
а)(-2;+
12.Решите систему уравнений  : 
а)(3;-1);   б)(-4;-8)(3;-1) ;   в)(4;0)(-3;-7) ;   г)(-4;-8).
13.Решите систему неравенств :   
а)
14.Найдите значение выражения 2ac при a=
а)
15.Чему равна сумма корней уравнения  5х2-7х+1=0
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16.График какой функции изображен на рисунке? 
а)у=-х2+1 ;   б)у=-х2 ;   в)у=-
17.Вычислите   
а)
18.Найдите 24% от 450 
а)210 ;   б)235 ;    в)108 ;   г)184 .


 

Тест 3.
В-2.
1.Найдите значение выражения 
а)
2.Укажите допустимые значения переменных для выражения 
а)Х
3.Найдите точку пересечения графиков функций у=3х-14 и у=5х-6 
а)(-4;-26);   б)(-26;4);   в)(-26;-4).
4.Выполните действия со степенями     
а)а2 ;   б)а4 ;   в)а3 ;   г)а6 .
5.Решите уравнение      
а) 2 ;   б) 1 ;    в) -1 ;   г) -2 .
6.Упростите выражение  (2а-3в)2-3в(3в-4а)
а)4а2+24ав ;    б)4а2+18в2 ;   в) 4а2 ;   г)8а2.
7.Решите уравнение 4х4-х2=0
а)0;
8.Сократите дробь     
а)
9.Разложите в порядке возрастания числа  
а)3;2
10.Из формулы скорости    
а)
11.Решите неравенство   3х2-4х+1>0
а)(-
12.Решите систему уравнений   
а)(2;3);     б)(-3;8)(2;3)      в)(3;2)(-2;7);     г)(2;-3)
13.Решите систему неравенств    
а)(-
14.Найдите значение выражения 3ах при а=
а)
15.Чему равно произведение корней уравнения 3х2+2х-1=0
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16.График какой функции изображен на рисунке? 
а)у=х2 ;    б)у=-х2 ;   в)у=-х ;    г)у=
17.Вычислите  
а)3 ;    б) 9;     в)
18.Найдите 65% от 520
а) 334 ;    б)288;    в)320 ;   г)338.




Тест 4.
В-1.
1.Найдите значение выражения     -0,1*(5,3-6,4)2
а)1,21 ;    б)0,0121 ;    в)-0,121 ;   г)0,121 .
2.Вычислите  (3-4)2*35
А)-27 ;    б)-9;   в)
3.Решите уравнение     
а)0,6 ;    б)-
4.Найдите число 36% которого равны 180
а) 500 ;    б) 520 ;     в) 57,5 ;    Г) 58,7.
5.Из формулы а=
а)at-
6.Упростите выражение  (а-2)2-3а(а-1)
а)-2а2-а+4 ;    б)4а2-а+4 ;    в)-2а2+7а+4 ;    г)-2а2-а+5.
7.Найдите значения выражения   
а)1
8.Сократите дробь    
а)
9.Решите уравнение 2-3(х+2)=5-2х
а)9 ;   б)2;    в)-9;    г) 4 .
10.Решите уравнение   2х2+3х-2=0
а)
11.Поезд проходит расстояние между городами  А и В за 4 ч, а автобус это же расстояние проходит за 5 ч.Скорость поезда на 20 км/ч больше скорости автобуса. Если скорость автобуса обозначить буквой Х(км/ч),то какое уравнение можно составить по условию задачи ?
а)5х-4х=20 ;    б)5х=4(х+20) ;    в)
12.На каком рисунке изображено решение неравенства   3х-6
[image: C:\Documents and Settings\Лена\Local Settings\Temporary Internet Files\Content.Word\img009.jpg]                                                                       
13.Среди пар чисел :  а)(-1;2);   б)(-2;1);   в)(-2;-1);   г)(1;2) найдите решение системы уравнений :
14.Найдите значение функции у=х2-2х+7 при х=-3
а) 22 ;    б) 21 ;    в) 12 ;    г) 15.
[image: C:\Documents and Settings\Лена\Local Settings\Temporary Internet Files\Content.Word\img009.jpg]15.Решите систему неравенств   
а)-5<x<2 ;    б) x<2;   в)x<-5;   г)x>-5
16.График какой функции изображен на рисунке?
а)у=х-1 ;   б)у=х2-1 ;   в)у=1-х2;   г)у= 
17.На рисунке изображен график функции у=х2-6х+5. Используя график, решите неравенство х2-6х+5<0
а)1<x<5;    б)x<5;    в)x<1;    г)x<1,x>5.
[image: C:\Documents and Settings\Лена\Local Settings\Temporary Internet Files\Content.Word\img009.jpg]18.Рыбаки с базы отдыха отправились на озеро, провели там 3 часа и вернулись назад. Какой из графиков описывает эту ситуацию, если по горизонтальной оси откладывается время, а по вертикальной- расстояние, пройденное рыбаками.                          

Тест 4.
В-2.
 1.Найдите значение выражения   -0,1*(7,2-8,3)2
а)0,0121;   б)1,21 ;    в)0,121 ;   г)-0,121.
2.Вычислите (45*4-6)3
а)-64 ;   б)
3.Решите уравнение   
а)-0,5 ;   б)1,5 ;   в)0,5 ;   г)2,5.
4.Найдите число 34% которого равны 170
а)500 ;   б)510 ;   в)56,5;   г)57,5.
5.Из формулы пути S=   выразите время t
а)t=
6.Упростите выражение:  (а-4)2-(а-2)(а-8)
а) а2-32 ;      б)2а ;     в)16а-32 ;      г)4а+8.
7.Найдите значение выражения    
а)1,5 ;     б)-1,5 ;     в)-0,75;    г)0,75.
8.Сократите дробь     
а)
9.Решите уравнение    3-5(х+1)=6-4х
а) -8 ;     б) 8 ;    в)10 ;      г) 14.
10.Решите уравнение    3х2+5х-2=0
а)
11.Поезд проходит расстоянием между пунктами А и В за 3 ч, а автобус это же расстояние проходит за 4 ч. Скоростью поезда на 30км/ч больше скорости автобуса.
Если скорость автобуса обозначить буквой у(км/ч), то какое уравнение можно составить по условию задачи?
а)4у-3у=30 ;    б)4у+3у=30 ;    в)4у=3(у+30) ;    г)4у=3у+30 .
12.На каком рисунке изображено решение неравенства  2х+3  [image: C:\Documents and Settings\Лена\Local Settings\Temporary Internet Files\Content.Word\img010.jpg]                                         
13.Среди пар чисел :   а)(3;-1)   б)(-1;3)   в)(-2;6)     г)(6;-2)    найдите решение системы уравнений :   
14.Найдите значение функции   у=
а)-
15.Решите систему неравенств   
[image: C:\Documents and Settings\Лена\Local Settings\Temporary Internet Files\Content.Word\img010.jpg]а)Х<-4 ;        б)x<-1 ;     в)-4<x<-1 ;    г)x>1.
16.График какой функции изображен на рисунке? 
а)у=х2+4 ;     б)у=
17.На рисунке изображен график функции у=х2-2х-3. Используя график, решите неравенство х2-2х-3<0
а)x<-1;    б)-1<x<3 ;     в)x<3;    г)x<-1, x>3.
[image: C:\Documents and Settings\Лена\Local Settings\Temporary Internet Files\Content.Word\img010.jpg]18.Туристы отправились с турбазы на озеро, провели там 4 часа и вернулись обратно. Какой из графиков описывает эту ситуацию, если по горизонтальной оси откладывается время , а по вертикальной –расстояние, пройденное туристами? 


Тест 5.
В-1.
1.Сократите дробь      
а) 2х ;    б)х-3 ;    в)х+3 ;     г)2х+6.
2.Решите неравенство      
а)
3.Найдите значение выражения    
а) 3;     б)-5,8;     в) 2 ;       г)-6
4.Найдите координаты вершины параболы у=-2х2+8х-13
а) (2;-5) ;    б)(-2;-9) ;    в)(2;-7) ;      г)(-2;-5).
5.Найдите нули функции   у=-9х+7х2
а) 0;-1
6.Решите неравенство     16-х2<0
а) (-4;+
7.Найдите область определения функции     у=
а)Х
[image: C:\Documents and Settings\Лена\Local Settings\Temporary Internet Files\Content.Word\img013.jpg]8.Найдите область определения функции y=f(x)
а)[-1;2];    б)[-3;1];     в)[-1;3];    г)[-2;2]. 
9.Найдите значение выражения     (-3)-2+0,3-1-
а)
10.Решите уравнение и запишите сумму его корней   (3х-5)2-(1-2х)2=0
а) 6;    б) 4,8;    в)5,2;    г) 4,2.
11.Упростите выражение   (а-3)2-(2-а)2
а)2а-5 ;     б)5-2а;     в)5+2а;    г)-5-2а.
12.Вычислите     
а)
13.Упростите    (0,4х3*у4)2*
а) 0,02х2у7;     б)0,2х10у9;     в)0,02х10у9;      г)0,2х9у9.
14.Решите уравнение    -
а) 0,6 ;    б)-
15.Из 200 квартир нового дома 65,5%-двухкомнатные, а остальные -трехкомнатные. Сколько трехкомнатных квартир в этом доме?
а) 69 ;    б) 131 ;    в) 34 ;    г) 19.
16.Найдите значение функции   у=3х+
а)-9;    б)-6;    в)-3;   г)не существует.
17.В какой координатной четверти пересекаются графики линейных функций  у=2х-2 и у=6х-3 
а) 1;   б)2;   в)3;    г)4.
18.Упростите выражение   
а)



Тест 5
В-2.
1.Сократите дробь   
а)2(х-4) ;    б)х-4;   в)1 ;   г)4-х.
2.Решите неравенство  
а)х
3.Найдите значение выражения   
а)6,25;   б)4,6;   в)4,2;   г)5,2.
4.Найдите координаты вершины параболы    у=2х2+12х+15
а)(-6;15) ;    б)(-3;-6);    в)(3;69);    г)(-3;3).
5.Найдите нули функции  у=6х-5х2
а) 0;
6.Решите неравенство    -х2+9>0
а)(-
7.Найдите область определения функции     у=
а)х
[image: C:\Documents and Settings\Лена\Local Settings\Temporary Internet Files\Content.Word\img012.jpg]8.Найдите область определения функции  у=f(x)
а)[-1;3];    б)[-2;3];    в)[-1;2];     г)[-1;1]. 
9.Найдите значение выражения   (-2)-2+0,4-1-(
а)2,5;   б)1,75;    в)1,25;    г)2,25.
10.Решите уравнение и запишите сумму его корней   (2х-7)2-(5+3х)2=0
а)-11,6;    б)12,4;    в)-12,4;    г)-12.
11.Упростите выражение    (m-4)2-(3-m)2
а)14m-7;      б)7+2m;     в)7-2m;     г)2m-7;
12.Вычислите    
а)3;   б) 9 ;     в)
13.Упростите    (0,3х2у3)2*
а)0,03х5у10;     б)0,3х5у10;     в)0,03х5у9;     г)0,3х5у9.
14.Решите уравнение     -
а)-0,5;     б)1,5;      в)0,5;     г)2,5.
15.В зрительном зале 450 мест . В партере – 24% всех мест, а остальные места – в амфитеатре . Сколько мест в амфитеатре?
а)342;  б)108;     в)426;     г)302.
16.Найдите значение функции у=3х+(6х+5) при Х =-
а) 0;    б)-1;    в)2;    г)не существует.
17.В какой координатной четверти пересекаются графики линейных функций   у=4х+2 и у=-6х+3
а)1;    б)2;    в)3;    г)4
18.Упростите выражение  
а)0;    б)1;     в)2ав;    г)-ав.
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